

## **Projekt (název, registrační číslo):**

**Personální podpora - Dům dětí a mládeže, Hradec Králové, Rautenkrancova 1241**

**CZ.02.3.68/0.0/0.0/18\_063/0008895**

**VÝŠE PODPORY – 2 277 556,00 Kč**

**„Tento projekt je spolufinancován EU“.**

Předpokládané datum zahájení projektu: 1. 9. 2018

Předpokládané datum ukončení projektu. 31. 8. 2020

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 24

Projekt je zaměřen na jedno z/kombinaci následujících témat: personální podpora, osobnostně sociální a profesní rozvoj pedagogů, aktivity rozvíjející ICT , extrakurikulární a rozvojové aktivity, usnadňování přechodu dětí z MŠ do ZŠ a spolupráce s rodiči dětí/žáků a veřejností

### **Co je cílem projektu?**

Cílem projektu je rozvoj v oblastech, které škola určí jako prioritní pro svůj rozvoj a budoucí směřování.

### **Vybrané aktivity:**

#### **Školní asistent - personální podpora SVČ**

Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu - školního asistenta střediskům volného času.

#### **Využití ICT ve vzdělávání v SVČ - 64 hodin/64týdnů**

Cílem aktivity je rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti využívání nových vzdělávacích metod s využitím informačních a komunikačních technologií (ICT).

#### **Klub pro účastníky SVČ - klub komunikace v cizím jazyce**

Cílem aktivity je realizace klubu pro účastníky SVČ. Aktivita má formu volnočasové aktivity a vede k rozvoji klíčových kompetencí účastníků.

#### **Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči účastníků SVČ**

Cílem aktivity je poskytnout rodičům informace spojené s konkrétními tématy souvisejícími s modernizací vzdělávacího systému a dostatečný prostor k diskuzi.

### **Komunitně osvětová setkávání**

Cílem této aktivity je podpořit inkluzivní klima a komunitní charakter SVČ.

### **Kariérový poradce - personální podpora SVČ**

Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu kariérového poradce střediskům volného času.

### **Vzdělávání pedagogických pracovníků SVČ - DVPP v rozsahu 8 hodin - matematická gramotnost**

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pedagogických pracovníků SVČ pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

